



泰安依法关闭取缔小型泰山奇石交易场所

线上和线下都禁止销售“泰山石”

本报泰安12月10日讯(记者 张伟) 9日,记者从泰安市市场监管局了解到,泰安市将依法关闭取缔小型泰山奇石交易场所。现有存量小型泰山奇石经营业户于12月10日前自行清理,逾期不清理的,依法予以处置。

根据《中华人民共和国矿产资源法》《无证无照经营查处办法》《网络交易管理办法》《泰山风景名胜区生态保护条例》等有关法律法规规定,关闭取缔小型泰山奇

石交易场所。在泰安市辖区内,全面禁止线上线下销售泰山石和假借“泰山石”名义销售奇石,对销售泰山石和假借“泰山石”名义销售奇石的交易场所及无照经营业户依法予以关闭取缔。现有存量小型泰山奇石经营业户于12月10日前自行清理,逾期不清理的,依法予以处置。严格管控泰山石运入运出和物流快递,禁止运输、寄递泰山石和假冒“泰山石”。在关闭取缔各类泰山小型奇石交易场所工作中,凡阻碍国家机关

工作人员执行公务的,依法进行处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

《进一步加强泰山石保护暨关闭取缔小型泰山奇石交易场所实施方案》中指出,加强泰山石保护监管,关闭取缔小型泰山奇石经营场所和交易行为。对泰安市辖区内销售小型泰山奇石的场所进行清理整治,禁止销售泰山石和假借“泰山石”名义销售奇石。对奇石市场和经营业户进行清理排查、登记,对销售泰山石和假借“泰山

石”名义销售以及无照经营业户依照有关法律法规进行严厉查处,涉嫌犯罪的,按规定移送公安机关。建立奇石原产地追溯制度,标明奇石的产地、来源、价格等信息,禁止业户室内外堆放经营。玉石经营业户以经营玉石及制品为主,禁止混搭奇石经营。

同时,强化互联网线上交易监管,严格管控小型泰山奇石交通运输和快递物流。同时加大网络监测力度,及时查处线上销售“泰山石”等相关产品的经营活动。

工行泰安分行“六项强化”提升运营风险管理水平

中国工商银行泰安分行持续深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习,并将学习效果运用到实际工作中,增强员工工作责任心,提升工作专业技能,坚定理想信念,重点采取“六项强化”措施,全面提升业务运营风险管理水平。

强化主题教育活动运用,提升风险防控意识。结合本次深化主题教育活动,从思想源头上纠正员工的错误理念,督促和引导全员树立合规意识,树立正确的“三观”意识,时刻牢记守住道德“底线”、不能突破制度“红线”、不得触碰法律“高压线”,通过典型案例学习,以警示案例触及员工灵魂,提醒员工以案为镜,教育引导员工有章必循,违章必究,全面提升员工的风险防范意识。

强化创新检查模式,提升员工自律意识。通过创新开展“突击”检查、非现场检查、充分利用系统大数据监测分析等检查方式,强化员工行为风险管控,紧密联系“关于从严治党”的主题教育内容,将活动内容学习引用到实际工作中,改进工作方法对下做好服务积极疏通支行对风险事件的恐惧思想,针对存在的实质性风险要坚持严字当头、敢于较真碰硬,敢于“揭短”问责,不回避敏感问题,在全行树立员工不想为、不敢为、不能为“三不为”意识。

强化员工执行力,提升履职意识。基层网点管理人员要督促员工在业务处理中,保持高度的工作责任心,认真按照总、省分行相关制度规定,处理每笔业务过程中严格

执行业务操作规程,合规处理每一笔业务,同时加强员工责任心引导,对于普遍性、多发性的风险事件,在深入分析成因、危害的基础上,正确引导员工严格执行各项规章制度,明确责任,规范操作流程,降低操作风险,确保各项业务正常运行。

强化重点培训,提升网点管理意识。针对性该行业务运营风险事件的现状,全面分析运营风险存在的短板,有的放矢制定培训方案,持续强化高风险网点和高风险柜员的管理工作,督促支行和网点针对高风险柜员开展专题分析工作,落实原因,确保可控风险事件得到有效控制。

强化非现场监测分析,提升风险监控意识。充分利用行内系统功能,多维度信息整合利用系统非现场数据,确定风险的精准性,切实做到精确指导、精准整改,提高风险监控意识,同时实行“边监测、边辅导、边整改、边规范”,通过对制度流程的规范性控制,确保非现场监测的分析到位,做到问题充分揭露,达到了提升风险防控的目的。

强化核查人员日常履职,提升核查人员的履职能力。全面提升支行和网点的核查人员的履职管理工作,倡导“内控和发展”并重的工作理念,抓好现场管理人员的履职情况,加强现场审核,对查实的风险问题,认真督导整改工作。特别是对重大风险事件,确保要对整改工作落实到位,促进我行运营风险管理水平的进一步提高。

(通讯员 韩峰)

幸福分期
幸福分期卡
年手续费率低至2.7%

让幸福来得早一点!

受邀客户办理幸福分期信用卡,可享分期专属权益

- 1.通过该卡办理e分期,尊享分期额度,限时年手续费率仅2.7%
- 2.分期期限最长五年,额度最高100万元,纯信用方式办理



ICBC 中国工商银行

全市农商银行“信e贷”自动化办贷系统 无需担保 无需抵押 手机自助办贷

什么是“信e贷”:“信e贷”是山东农信以大数据为基础,以互联网为依托,突破传统物理网点的营业时间、空间等方面的限制,只要您无不良记录且有具体信贷需求都可自助办理、系统自动审批、资金实时到账的在线贷款业务办理平台。

如何安装“信e贷”业务办理平台:“信e贷”业务办理平台集成在山东农信手机银行客户端内,如果想要通过“信e贷”平台自助办理信用贷款,请首先到附近任何一家农商银行营业网点开通手机银行客户端(专业版)即可。

“信e贷”的四大优势:①一次建档;②自助办理;③自动审批;④随用随贷。

贷款流程:

- (一)完善客户资料:为方便系统为您准确核定授信额度,我行将主动上门采集完善客户资料,如果您想更快体验自助便捷的信贷服务,可先行到全市农商银行任意网点完善个人信息,我们将有专属工作人员为您服务!
- (二)手机自助放款:您可以下载我行手机银行APP,登录手机银行,即可自助实现贷款申请、贷款审批、贷款发放和还款等业务。

